
Obveznica - alternativa tradicionalnom obliku

štednje

 

Šta mislite, kako su ljudi štedjeli novac prije nastanka prvih banaka? Sredstvo

koje je starije i od samog faktičkog novca, a i danas ima intenzivnu primjenu

kod investitora, je upravo obveznica. 

 

U našem blog postu približavamo vam pojam obveznice, kako biste bolje

razumjeli njenu funkciju i mogućnosti koje donosi. 

 

Pročitajte članak



Prilika za novinare

Konkurs u Programu Balkanske stipendije za novinarsku izuzetnost, koji

podržava i Erste Fondacija u saradnji sa Balkanskom istraživačkom mrežom

(BIRN), otvoren je do 6. marta. 

 

Ovogodišnja okvirna tema je SLOBODA, a novinari istraživači imaju priliku da

osvoje stipendije vrijedne 2.000 eura i budžet za troškove putovanja i

istraživanja tokom rada na svojoj priči.

Pravo je vrijeme za renoviranje životnog prostora

Kraj februara znači da nam je proljeće nikad bliže! 

  

Topliji dani su nam nadohvat ruke, te ne možemo da odolimo maštarijama o

dugim šetnjama i boravku na svježem vazduhu, dok kujemo planove za dugo

čekano renoviranje našeg životnog prostora. 

 

Bilo da želite da osvježite prostorije, proširite ih, ili pak imate na umu kompletno

renoviranje, imamo rješenje za sve vaše želje. U našem infografiku saznajte po

kojim uslovima možete uzeti adaptacijski kredit Erste banke, jer proljeće je

idealno vrijeme za nove, svježe početke.

Saznajte više

Pogledajte infografik

Posjetite veb sajt



Erste nagradna igra: Karticu provuci, nagradu

izvuci!

Vrijedne nagrade čekaju na vas! 

 

Plaćajte Maestro ili Mastercard platnim karticama i izvršite makar jednu

transakciju koristeći usluge NetBanking ili mBanking - povećajte šansu da

osvojite jedan od 222 poklon vaučera za kupovinu u Voli marketima ili Beko

objektima!

Da li ste znali?

Sveznalica nam danas govori o

Bokeljskoj mornarici, najstarijem

bratstvu pomoraca na Jadranu, a

vjeruje se i u svijetu. Za 12 vjekova

koliko postoji, bila je humanitarna i

vojna, a danas je memorijalna

organizacija, a Sveznalica nam ističe

i činjenicu da je to prvo nematerijalno

kulturno dobro koje Crna Gora

kandiduje za status svjetske kulturne

baštine UNESCO.

Saznajte više
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke? 

Možete da ažurirate svoje podatke or ili da se odjavite sa ove mejling liste. 

 

Sadržaj stranica je isključivo informativan.


